

21 ДЕК 1968

ЦЕЛИН ПРАВДА
ЦЕЛИНОГРАД

200 выступлений Юрия Горного

Большой популярностью у целинников пользуется артист областной филармонии Юрий Горный. Его выступления собрали нынче широкую аудиторию на многих предприятиях и стройках Целинограда, в сельскохозяйственном, педагогическом и медицинском институтах, в кооперативном и финансово-экономическом техникумах, педагогическом училище.

Тепло встретили артиста грузеники одиннадцати районов области. Он побы-

вал на отделениях всех совхозов Макинского района, дав 60 концертов. С его интересными психологическими опытами познакомились многие державинские, балкашинские, вишневские, алексеевские, ерментауские, астраханские, шортандинские хлеборобы и животноводы. С начала этого года Юрий Горный выступил в городах и селах Приишимья уже более двухсот раз.

За последнее время актер существенно пополнил программу своих выступлений.

В ней появились новые опыты памяти, быстрого счета, внушения. Немалый интерес у зрителей вызывают усложненные опыты по чтению мыслей человека без контакта рук и без зрительного контроля.

На днях Юрий Горный вылетел на гастроли в Восточный Казахстан. До нового года наш земляк выступит с опытами в крупных промышленных центрах — Усть-Каменогорске, Лениногорске, Зырянске и других городах Восточно-Казахстанской области.